

Российские алюминиевые банки в Монтрё |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 15.04.2008.

В отеле Royal Plaza в Монтрё прошла конференция «Российский рынок напитков: от упаковки до розницы», организованная компанией REXAM, крупнейшим мировым производителем алюминиевых банок для напитков.

На конференции присутствовали представители ведущих игроков российского рынка напитков: пивоваренных компаний, производителей слабоалкогольных и безалкогольных напитков, представителей оптово-розничного звена и рыночных аналитиков. Обсуждались проблемы и перспективы рынка напитков, в том числе упаковки для напитков. Среди гостей мероприятия были представители компаний Heineken, SunInbev, SAB Miller, Балтика, Efes, Очаково, Хэппилэнд, Бородино, GfK Europe...

- Неизменной ценностью подобных встреч является возможность общения, обмена мнениями, - говорит Геннадий Захаров, маркетинг-менеджер компании REXAM. - И уютная атмосфера отеля Royal Plaza Montreux способствовала успеху мероприятия.

На фото автора: отель Royal Plaza Montreux

[Россия](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/rossiyskie-alyuminievye-banki-v-montryo>